通一年,路灯一直不"上岗"

附近居民夜晚出行"心挺慌"

本报9月7日讯(记者 王琳) "这条路已经修好一年多了,但就 是一直没有路灯,居民们晚上都不 敢出门。"7日,市民李先生向记者 反映,玉清街新华路至北海路段已 经修好一年多了,但路灯就是一直 不"上岗",附近居民感到出行颇不 便,希望相关部门尽快完善配套设

记者来到李先生所说路段看 到,路面早已经完全修好,道路两 侧绿化工作也已基本完成,但路灯 却没有安装上。"这条道路是货车、 小汽车、电动车、自行车混行路,汽 车开得快,电动车跑得猛,晚上最

不安全了,稍有闪失,就会酿成大 祸。"家住北海路与玉清街交叉路 口附近小区的李先生说,这条路上 车来车往,附近还有在建的楼盘, 过路车车速很快,晚上没有路灯很 不安全。"要是到了冬天,天亮的 晚,居民早上去晨练也只能打瞎 摸。"李先生说。

"只要天一擦黑,我们就各回 各家,很少出来溜达,年轻女孩干 脆就不出门了。"住在附近的居民 告诉记者,尽管白天这里热热闹闹 的,可到了晚上却是一片沉寂。经 常上夜班的陈小姐抱怨,玉清街上 从虞河路到北海路很难找到一盏

路灯,每天下班回家,走这段路 都是"心慌慌",不由自主地加 快骑车速度。"路灯不只是照 明, 更重要的是给人安全感。

"要是这条路上有路灯该多 "附近居民希望有关部门早 日解决路灯问题, 以方便大家晚 上出行。7日,针对此问题,记 者咨询了市政管理局。工作人员 告诉记者,由于玉清街尚未全线 贯通,目前通路的只是整修好的 部分路段,因此不能安装路灯。

"路灯应该是在全部通路后,统 一计划安装,不可能修一段路安 一段路的灯。

7日,在火车站地下广场内,一家风筝专卖店的老板正在绘制龙头, 引得游客驻足观赏。国庆节将至,潍坊将迎来众多旅游者,这样的民俗工 艺将呈现给初来潍坊的游客一份惊喜

"职场新兵"带热租房市场

"经济房"、"学区房"紧俏,房源还得排队等

本报9月7日讯(记者 马媛媛)7 日记者从潍坊 几家房产中介了解到, 随

着毕业生就业和高校开 学,潍坊租房市场开始回 一些条件简陋、价格 偏低的房源甚至出现供不 应求的情况。相比往年, "学生租客"比例增多。

"你看这些房源已经 没有了,但还有五六位租 客在排队等着。"7日,

21 世纪不动产福海分店的 庄文涛经理指着店内的房 源信息对记者说,租房市 场"金九银十"旺季开 始, 高校在校生和毕业生 成为租房主力。今年毕业 的杜超告诉记者, 经过两 个月试用期,他已经在高 新区一家企业入职,正考 虑在单位附近租房子。

"想找个便宜点的,等了 两天了还没合适的。"杜超 说,有些房源位置倒还可 以,但对刚刚毕业的他来 说,价格太贵。他能接受 的租金在每月300 - 500 元之间, 再贵了就承受不

潍坊租房市场开始回 据 21 世纪不动产福 海分店的庄经理介绍,从 4月份到8月份,租房市 场一直不怎么景气,但8 月底开始,条件简陋、价 格偏低的房源出现供不应 求的情况,学校周边房源 也开始紧张。

记者在潍坊几家房产 中介发现,除了毕业生就 业,在校大学生也成为租 房的主力。恒信房产谭经 理告诉记者, 今年在校大 学生在租客中所占比例增 多,"有一部分是考研的学 生,还有很大一部分是校 园情侣。

开学查视力 一查吓一跳

5 个孩子里就有俩弱视

本报9月7日讯(记者 张浩)新学期开始,不少在电 视机和电脑前"奋斗"了一个 暑假的孩子开始扎堆配眼镜。

7日记者从潍坊市眼科医院 了解到,来验光的孩子里,平 均5个就有2个是弱视。 "幸亏今天来查查,要不

后果就严重了。"7日上午, 在潍坊市眼科医院配镜中 心,刘先生正带着自己9岁 的女儿来验光,他告诉记者, 没想到验光时,女儿闭上左 眼就看不清楚了。本来以为 是用眼不当造成的近视,没 想到却是一个眼睛弱视。

"5个来验光的孩子里 就有2个是弱视。"配镜中心 安医生告诉记者,开学这段 时间里每天都有五六十个人 来验光配镜,9成都是中小

学生,最小的才3岁。过了一 个暑假,不少孩子视力多的 能下降100度,但大部分家 长分不清弱视和近视。

记者了解到,近视与弱 视很相似,很多家长因为分 不清弱势和近视的区别,从 而错过了孩子最佳的治疗 期。"近视眼看近清楚看远不 清楚,佩戴眼镜后矫正视力 可以恢复正常,而弱视则是 由视觉功能发育迟缓紊乱造 成的,戴眼镜也无法矫正到 正常视力,两种病有本质的

"弱视必须要抓紧治 疗",安医生告诉记者,3到 14 岁是最佳的治疗期,发现 越早,治疗越早效果就越好, 如果过了18岁眼睛发育结 束之后,基本就无法治疗了。

教师节临近鲜花走俏

价格翻了一倍,仍然供不应求

本报9月7日讯(记者

张浩)随着各学校陆续开学 和教师节临近,鲜花开始走 俏。7日记者走访了市区多 家花店了解到,虽然有的鲜 花价格翻倍,但仍供不应

胜利东街一家花店工作 人员介绍, 买花和订花的学 生及家长成了最近花店的主 要顾客,虽然临近节日鲜花 价格上涨,尤其是康乃馨涨 到了3元钱一支,比平时的 价格高出了一倍多, 但还是 供不应求

最近买花的人里不但有 即将迈进大学的"准大学 生",还有高中、初中、小 学甚至幼儿园的小朋友,年

龄小的由父母带着来的。 "从小培养孩子感恩的心

用自己的实际行动来对老师 说声谢谢, 这很有必要。 带着6岁的女儿来买花送老 师的张先生表示,对孩子的 这种做法家长很支持。

每年到这个时候都会有 学生选择用鲜花来答谢老 师,在虞河路经营花店的刘 俊美告诉记者, 虽然现在离 教师节还有四五天, 但是平 均每天都能接到八九份订 单, 越临近教师节越多 "到教师节那天还会更忙

"刘俊美说,临近教师 节的时候部分鲜花会涨价, 涨价的幅度不一,但提前预 订肯定会便宜一点。

10 日,中天免费接待"教师影迷"

本报9月7日讯(刘华

师节感恩活动。9月10日教 师节当天,潍坊市区各学校 老师凭有效证件去中天电影 城看电影一律免费。在9月 11、12日两天,教师观影也 可以享受特价优惠。

除此之外,中天电影城

凤)一年一度的教师节又到 了,中天电影城特别推出教

周末儿童特价场也开始开 放,每周六、周日上午9:00, 儿童看电影可以享受10元 的特价优惠,只需要10元 钱,《怪物史瑞克4》、《西域 传奇》等多部精彩制作,其中 还包括热播的 3D 大片,小朋 友们都可以尽情享受。

加拿大魁北克移民申请

零风险追赶80万移民末班车,立省近百万

加拿大美国投资移民新政讲座

时间: 9月12日(周日) 14:30-17:00

地点: 潍坊市奎文区胜利东街5111号 金融街B座2510室

订座热线: 400-811-6810 www.aucanlink.com

地址:潍坊市奎文区胜利东街5111号 金融街B座2510室 🖊 电话: 0536-6103320 6103321



阳光电话车险 400 - 80 - 88888 省钱|省时|省心

订版热钱:

较传统锅炉节煤40%以上。 按需设定,自动控温,无人值分 证您 省心更放心!



●ISO9001认证



全国招商火热进行中! 咨询电话: 18631251543

8073110

齐鲁晚报·今日潍坊

新闻热钱: 0536-8538711 广告热线: 0536-8538702 发行热线: 0536-8538717

8538715 8538722 0536-8538720 2978010 北方⇔医院

潍坊市疑难病防治 研究院具有 30、40、50 余年国内顶尖技术老专 家常年坐诊指导工作。 得到各大媒体的大力支 持。5000 万药品,大份

惠、大降价、厂价直销。

百日健康工程专家组织 月1日-12月10日亲临 我院与国际接轨最顶级 技术指导工作

男科、妇科全 套化验 538 元仅收 2 元 优惠二 男科、妇科全 套查体费 316 元仅收 2

优惠三 男科体外消融 |仪 1200 元仅收 50 元 优惠四 包皮包茎韩式

微创整形术 760 元仅收 20 元 优惠五 包皮包茎国内

顶尖技术韩式微创 1200 元仅收20元 优惠六 外女膜修复仪

800 元仅收 50 元

免费一 前列腺体外波

仪 280 元全免 |免费二 前列腺微米光

仪 560 元全免 免费三 男科海扶光仪 860 元全免

免费四 男科海极光仪 1200 元全免

免费五 包茎包皮环切 仪 300 元全免

免费六 包茎包皮微创 仪 360 元全免 免费七 妇科体外波仪

280 元全免 免费八 妇科微米光仪 560 元全免

新农合医疗 城镇职工 医保,城镇居民医保县 市区医保即可跨区报销

签约治疗 无效退款 <mark>早泄</mark>顶尖技术微创背神经阻断 术,一次治疗早泄,增粗延长。 阴茎短小、阳痿、性功能障碍,顶

北方 💙 医院

尖技术微创一次增粗延长。

8227468 8968161 潍坊市鸢飞路 578 号,青年路乘

25、30、81 路公交车。向阳路客 运站下车向阳大厦对面乘 50 69 路公交车。商品城车站下车 青年路乘1.52.81路公交车到 市人民医院西路口下车向南 60 米,农业局南邻,海疗北侧。